
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom , da 
izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima 
pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD “Zagreb-Matica“   -    SENIORSKA SEKCIJA 

organizira jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom 

u Podravinu i Mađarsku:  
Ušće Mure u Dravu – Legradske gore – Ješkovo   

u subotu, 18.05.2024., polazak iza Lisinskog u 8:15 sati 
 

 

Legrad  se nalazi u Koprivničko-križevačkoj županiji, u neposrednoj blizini ušća Mure u Dravu. Ovo jedno je od rijetkih 

preostalih područja iskonske divljine u Europi, koja na tako malom prostoru imaju toliko raznolika i očuvana staništa. Veći dio 

ušća zaštićen je kao posebni zoološki rezervat Veliki Pažut, a prostire se na području između ušća Mure u Dravu, Zrina, Donje 

Dubrave i Legrada. U  ovom su području obje rijeke neregulirane i neprekidno mijenjaju svoj tok i izgled, a i samo ušće se 

pomiče. Zbog svog, pomalo divljeg izgleda, životinjskih vrsta koje ovdje obitavaju i bujne vegetacije, rijeka Drava prozvana je 

hrvatskom Amazonom. S Mađarske je strane ostala Legradska gora (206 m.n.m.), kao i vinogradi koje su Legrađani posjedovali. 

Od 1994. g. tradicionalno se dva puta godišnje organizira svečanost prijelaza skelom u Mađarsku, na samom ušću kod poznatog 

izletišta Halasz Csarda. Tih se dana slavi prijateljstvo dviju zemalja uz bogat kulturno-umjetnički program u sklopu kojeg se 

posjećuje crkvica svetog Mihovila na Legradskoj gori. 

Na obalama starog rukavca rijeke Drave nalazi se Art Centar Ješkovo, oaza kreativnosti smještena u obliku potkove jezera. Na 

temelju bogate povijesti i plodnog okruženja, ovaj centar raste i razvija se već od 1999. godine, kada je započela skromna priča s 

malom kućicom. S vremenom, ta priča narasla je u Art centar koji je postao okupljalište umjetnika iz svih krajeva svijeta, a 

Ješkovo je bio domaćin brojnim kiparskim kolonijama, koje su oblikovale temelje Eko Parka Podravsko-prigorskih velikana. 
 

PLAN IZLETA:  
08:15 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja uz jednu pauzu do Halasz Csarde kod ušća Mure.  

10:30 – 11:30 Vođena tura po poučnoj stazi sa stručnim interpretatorom. 

11:30 – 12:00 Prebacivanje polaznika izleta brodićem od Halasz Csarde do pristaništa u Örtillosu, Mađarska. 

12:00 – 13:00 Uspon do vrha Legradske gore i crkvice Sv. Mihalja, razgledanje, silazak natrag (100 m vis. razlika).  

13:00 – 13:30 Prebacivanje polaznika izleta brodićem natrag na hrvatsku obalu. 

13:30 Polazak autobusom od Halasz Csarde prema Prekodravlju i Ješkovu, vožnja kroz cijelo Prekodravlje. 

14:15 Dolazak u Art centar Ješkovo, ručak, razgledanje imanja i izložbe, radionica izrade keramike, šetnja. 

17:15 polazak prema Zagrebu, predvidivo povratak u Zagreb do 19:30.  
 

Predviđeno trajanje hodnje: 2 sata (1 sat po poučnoj stazi i 1 sat ukupno gore i dolje na Legradsku goru). 

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)  

Oprema: Lagana planinarska obuća (dovoljne tenisice), zaštita od kiše. 

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i EU-zdravstvena iskaznica. NE ZABORAVITI OSOBNU ISKAZNICU!!! 

Smještaj-info polaznicima: -  

Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Art centru Ješkovo, 3 mogućnosti, svaka po cijeni od 9 EUR: 
Obrok 1. Fiš paprikaš;  Obrok 2. Pečeni šaran;  Obrok 3. Meso s rošitilja – potrebno se zapisati kod prijave na izlet! 

Udio-prilog  u trošku izleta (Prijevoz): 15 EUR (autobus).  
Na licu mjesta dodatno se plaća prijevoz brodićem preko Drave 2,50 EUR – plaćanje izravno davatelju usluge. 

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30  

Organizator :  HPD“Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora - Vodič: Stanislav Frančišković 099 5623184  
                                           Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar – moguće uplatiti i kod njih 

 

mailto:informacije@zagreb-matica.hr

